

Я - самый классный классный!

*Воспитание – не сумма мероприятий и приёмов,
а мудрое общение взрослого с живой душой ребёнка.
В. Сухомлинский*

Школа – это маленькая страна, никак не обозначенная на карте. Школа – это удивительный мир, где каждый день не похож на предыдущий; где каждый день это поиск чего-то нового и интересного, где нет времени скучать, где каждый ученик – строитель будущего.

Моё предназначение – это работа в школе. Я рада, что моя путеводная нить привела меня в мир, полный детских голосов. Это мир, где трудно провести грань, между работой и личной жизнью. Наверное, это и есть – моя дорога, ведущая к счастью педагогического труда.

Я – классный руководитель! «Классный» - значит лучший, удивительный, прекрасный, надёжный, понимающий. Я образец во всём! И в то же время – «руководитель»! Вдохновляю детей на яркие, интересные дела, воодушевляю, подсказываю, зову за собой!

Быть классным руководителем – не самое простое дело. Это трудная, но интересная работа! Ведь создавать единый и сплочённый коллектив из таких разных ребят – это искусство. Я стараюсь видеть в каждом ученике личность. Проживаю с ними добрую и запоминающуюся навсегда школьную жизнь. Я считаю, что основное предназначение классного руководителя – это создание условий для раскрытия таланта ребёнка, умственного, духовного и физического его совершенствования, сохранения его неповторимости.

В моем классе восемнадцать замечательных детей! Вот уже третий год мы вместе. Каждый ребенок – личность! Дети эрудированны, воспитаны, коммуникабельны, умеют чувствовать и переживать! Я не только учу ребят честности и порядочности, открытости и воспитанности, но и учусь у них сама. Дети ждут от меня понимания, сочувствия, душевной теплоты. Я стараюсь «разжигать огонь» в их юных душах. Вижу, что мои дети становятся добрее к окружающим, они делятся своими печалью и радостью, умеют радоваться общему успеху. Приятно, что они способны верить в лучшее и не остаются в стороне от чужих переживаний.

Оскар Уайльд говорил: «Лучший способ сделать детей хорошими – это сделать их счастливыми». Ведь самое главное в воспитании детей – это любовь к ним. Когда ребенок чувствует, что вы уважаете его, поддерживаете, советуете, а не приказываете, он начинает доверять вам, прислушиваться к вам. И только тогда процесс воспитания принесет результаты. Хорошая память остается о том педагоге, с которым были радостные минуты общения, который помогал в решении

проблем, в выборе жизненного пути, был интересной личностью. Поэтому главный принцип моей работе «Не навреди!»

Работа классного руководителя не проста. Педагоги знают, что классный руководитель отвечает “за всё”, выполняет множество дел одновременно. Поэтому я постоянно повышаю свой профессиональный уровень, уделяю большое внимание самообразованию.

Быть классным руководителем – это мое призвание. Я понимаю ответственность своей миссии – я должна подготовить детей к большой жизни.

В этом бесконечном движении я забываю о собственном возрасте, учусь быть ребёнком, смотрю на мир широко раскрытыми глазами, согреваю детей любовью, вниманием и теплотой. Я счастлива, что мой ежедневный труд находит признание у детей и их родителей.